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“1810 — Nuestra Sra. Del Pilar de Curuz( Cuatid - Primer Pueblo Patrio — 2024”

RESOLUCIONN® (6 7 ™ 3 -

i
CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

VISTO:

El llamado a concurso de precios 14/2024 para la “adquisicién de
trozados de pollo” que sera destinado a la asistencia social a través del CIC a familias de la ciudad y

de parajes rurales dependientes de nuestro departamento; y
La ley N° 5.571 y Decretos 3056/04, 342/2024 modificatorics y

complementarios; y
Las actuaciones producidas, los resultados del acto de apertura de

ofertas y la propuesta presentada y admit'da; y

CONSIDERANDO:

Que, resulta necesario para esta Municipalidad prever los gastos que
implica la compra de trozados de pollo que sera destinado a la asistencia social a través del CIC a

familias de la ciudad v de parajes rurales dependientes de nuestro departamento; v

El dictamen emitido por |z Asesoria Letrada, en atencidn a la Gnicz cferta

aresentada; y
Que, se han cursado las invitaciones correspondientes a diferentes firmas

comerciales como asi 1o exige el procedimiente de contratacion escogido; ¥

Que, en consonancia a ello, el Decreto provincial 342/2024 establece los

valores minimos y maximos a tener en cuents para cada una de las contrataciones del estaco
orovincial, asi es que el monto a erogar en el procedimiento de contratacién encuadra en los

pardmetros del “concurso de precios para las compras en general”; y

. ]
. Hu‘[‘-l..
TENDENTE
g?:-: NIHINTESE T

CRA, '»'Enot)lc \

RIGOYEN
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CURUZU CUATIA . " 7
(CORRIENTES) Que, de acuerdo a las actuaciones producidas con mativo de! concurso

de precios mencionado en el visto de la presente, resulta la oferta de menor precio,
ergo la mds conveniente a los fines pliblicos municipales y que retine los requisitos de calidad

establecidos, la presentada gor la empresa que se indica en |a parte resolutiva de la presente; y

“..en el contrato de suministro tratindose de bienes estandarizados o de
uso comun cuyas caracteristicas técnicas puedan  ser inequivocamente especificadas e
identificadas, en principio la oferta mds conveniente es Ja de menor precio...” {Hutchinson Tomds,
obra Tratado Jurisorudencial y Doctrinario. Derecho Administrativo. Medios de actuacion juridico-

administrativa: T:/, 1o £d., 1ra Reimpresion - Buenos Aires, La Ley, afio 2013, pag. 662).-

“..mientras que en el concurso de precios es sélo el precio o cotizacidn ef
elemento variable y determinante de la oposicion...” (Roberto Dromi, obra Licitacién Pablica, 2 Ed.

Actualizada - Buenos Aires, Ediciones Ciudad Argentina, ofio 1995, pag. 127).

POR ELLO
EL SENOR INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: ADJUDICAR a la empresa que se indica mas abajo, el producto que resultd mas

conveniente, reuniendo los requisitos de calidad establecidos y que mejor satisfacen las
necesidades requeridas para los fines previstos, correspondientes al concurso de precios; gue
Tiene por objeto la “adquisicidn de trozados de poilo” |a que sera destinada a |a asistencia social a
través del CIC a familias de Iz ciudad v de parajes rurales dependientes de nuestro departamento;

Cuya apertura de ofertas se efectud conforme a lo orevisto, a las 10 horas del dia vier,

marzo de 2024.-

1’5’;’. SRR
ENDENTE

AD OF CLAUZU CATiA

SECRETARYK D2 HACIENDA R

BORICIPSLI3A8 DF CURVZS CikTie
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

Ofertas adjudicadas, aplicando la opcidn de adjudicacion “Oferta Total”, prevista en el pliego:

AL OFERENTE: RUIZ IRMA BEATRIZ 27-13826794-1 (oferta presentada en el sobre n® 1)

[ Descripcion |7 Cantidad ' Precio unitario $ Precio total S—]
I |

Cajenes Trozados de Pollo 230 CAJONES $38.000,00 S 8.740.000,00 i

Por 15 kg ‘

Total Adjudicado:

|
|
r

$ 8.740.000,00 ‘

Monto Total de erogacion en el presente concurso de brecios l $ 8.740.000,00

| I |

ARTICULO 2°: ESTABLECER que e! pago deherd efectuarse dentro del plazo de 15 {quince) dias

hébiles, contados desde la fecha de publicacion de la presente.-

ARTICULO 3°: ESTABLECER que el importe de la erogacion serd imputado al presupuesto general

de la Municipalidad. -

ARTICULO 4°: PASE 2 Contaduria para su conccimientc y demas efectos. -

ARTICULO 5°: COMUNIQUESE, registrese, publiquese y archivese.-

GhE1 ANGEL 1301
| INTENDENTE
‘JUNICW:J‘JAD DE CURUZL CUaT!A

\
\
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RESOLUCIONN® & § 2 ™%

CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

VISTO:

El llamado a concurse de precios 15/2024 para la “compra de leche
entera” los que seran destinados a la asistencia social a través del CIC a familias, merenderos,
secciones rurales dependientes de nuestro departamento, y

La ley N* 5571 y Decretos 3056/04, 34272024 modificatorios vy
complementarios; y

Las actuaciones producidas, los resultados del acto de apertura de
ofertas y la propuesta presentada y admitida; y
CONSIDERANDO:

Que, resulta necesario para esta Municipalidad prever los gaslos gue
implica la compra de leche entera la que serd destinada a la asistencia social a través del CIC a

familias, merenderos, secciones rurales dependientes de nuestro departamento; y

El dictamen emitido por la Asesoria Letrada, en atencion a la dnica

oferta presentada; y

Que, se han cursado las invitaciones correspondientes a diferentes

firmas comerciales como asi lo exige el procedimiento de contratacion escogido; y

Que, en consonancia a ello, el Decreto provincial 342/2024 establece

a ;C-SE‘liﬁf:i'q.:ﬁoi.li.&&!i\
» INTENDENTE
YUNICIRALIDED 0 CURLIY TUaTs
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

Que, de acuerdo a las actuaciones producidas con motive del
concurso de precios mencionado en el visto de la presente, resulta la oferta de menor precio,
ergo la mas conveniente a los fines publicos municipales y que redne los requisitos de calidad
establecidos, la presentada por la empresa que se indica en la parte resolutiva de |a presente;
¥

“..en el contrato de suministro tratandose de bienes estondarizodos
0 de uso comin cuyas corocteristicas técnicas puedon ser inequivocamente especificados e
identificadas, en principio la oferta mds conveniente es la de menor precio...” {Hutchinson
Tomds, obra Tratado Jurisprudencial y Doctrinario. Derecho Administrativo. Medios de
actuacion juridico-administrativa: T:l, 1a Ed., 1ra Reimpresion - Buenos Aires, La Ley , afio 2013,

pag. 662).-

“ ..mientras que en el concurso de precios es solo el precio o
cotizacion el elemento variable y determinante de la oposicion..” (Roberto Dromi, obra
Licitacion Publica, 2 Ed. Actualizada - Buenos Aires, Ediciones Ciudad Argentina, afio 1995, pag.
127).

POR ELLO
EL SENOR INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: ADJUDICAR a la empresa gque se indica mas abajo, el producto que resulté mas
conveniente, reuniendo los requisitos de calidad establecidos y gue mejor satisface las
necesidades requeridas para los fines previstos, correspondientes al concurso de precios; que

tiene por objeto la “compra de leche entero” la que serd destinada a la asistencia social a

departamento, cuya apertura de ofertas se efectud conforme a lo previsto, A0 horas

del miércoles 13 de marzo de 2024.-

VR
o OSEMIGHRLSNAEL Alonva
INTENDBNTE
YUNICIPALIDAD BE CURLRY e

\
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

1810 — Nuestra Sra. Del Pilar de Curuzu Cuatid — Primer Pueblo Patrio — 2024"

Ofertas adjudicadas, aplicando la opcién de adjudicacion “Oferta total”, prevista en el pliego:
AL OFERENTE: ROBAINA RAMON ALBERTO CUIT: 20-07845255-3 {oferta presentada en 2l

sobren® 1)
[ Descripcion Cantidad Precio unitario $ Precio total $
Leche entera en polvo por 800 grs | 2.200 unidades $ 3.450,00 $ 7.590.000,00
Total Adjudicado: $ 7.590.000,00
Monto total de erogacidn en el presente concurso de precios | ¢ 7.590.000,00 l

ARTICULO 2°: ESTABLECER que el pago debera efectuarse dentro del plazo de 15 [quince] dias

habiles, contados desde la fecha de publicacion de la presente.-

ARTICULO 3°: ESTABLECER que el importe de la erogacion serd imputado al presupuesto

general de la Municipalidad.-

ARTICULO 4°: PASE a Contaduria para su conocimiento y demds efectos.-

ARTICULO 5°: COMUNIQUESE, registrese, publiquese y archivese.-
CURUZU CUATIA ‘} P ii.","l‘{'? "I]?L

(. JUSEAGUAS. AN2EL RIGOY
. 2 S INTENDENTE

Rt C VRIS B cuul clny
N Conpan s §

CRA, VERONICA &,
SECRETARYR [
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RESOLUCION N°® ) U 1
CURUZU cuaTia -~
(CORRIENTES)

VISTO:
El llamado a concurso de precios 16/2024 para la “compra de
productos olimenticios varios” los que seran destinados a la asistencia social a través del CIC a

familias, merenderos, secciones rurales dependientes de nuestro departamento; y

La ley N° 5.571 y Decretos 3056/04, 342/2024 modificatorios v
complementarios; y

Las actuaciones producidas, los resultados del acto de apertura de
ofertas y la propuesta presentada y admitida; ¥

CONSIDERANDO:

Que, resulta necesario para esta Municipalidad prever los g3stos que
implica la compra de productos alimenticos los que seran destinados a la asistencia social a
través del CIC a familias, merenderos, secciones rurales dependientes de nuestro

departamento; y

El dictamen emitido por la Asesoria Letrada, en atencion a la Unica
oferta presentada; vy
Que, se han cursado las invitaciones correspondientes a diferentes

firmas comerciales como asi lo exige el procedimiento de contratacion escogido; y

Que, en consonancia a ello, el Decreto provincial 342/2024 establace

los valores minimos y méaximos a tener en cuenta para caca una de las contrataciches-del

estado provincial, asi es que el monto a erogar en el procedimiento de contr encuadra

/

4

en los pardametros del "cor?.‘rso de precios para las compras en genaral’

11
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

Que, de acuerdo a las actuaciones producidas con motivo del
concurso de precios mencionado en el visto de la presente, resulta la oferta de menor precio,
ergo la mds conveniente a los fines publicos municipales y que reune los requisitos de calidad
establecidos, la presentada por la empresa que se indica en |z parte resolutiva de la presente;
Y

“..en el contrato de suministro tratdndose de bienes estandarizados o
de uso comin cuyas caracteristicas técnicas puedan ser inequivocamente especificadas e
identificadas, en principio la oferta mds conveniente es la de menor precio...” (Hutchinson
Tomds, obra Tratado Jurisprudenciol y Doctrinario. Derecho Administrativo. Medios de
actuacion juridico-odministrativa: T:1, 1o £d., 1ra Reimpresion - Buenos Aires, La Ley, afio 2013,

pag. 662).-

“..mientras que en el concurso de precios es solo el precio o
cotizacién el elemento variable y determinante de la oposicion...” {Roberto Dromi, obro
Licitacion Publica, 2 £d. Actualizada - Buenos Aires, Ediciones Ciudod Argentina, ano 1395, pag.
127).

POR ELLO
EL SENOR INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: ADJUDICAR a la empresa que se indica mds abajo, los productos que resultaron
més convenientes, reuniendo los requisitos de calidad establecidos y que mejor satisfacen las
necesidades requeridas para los fines previstos, correspondientes al concurso de precios; gue
tiene por objeto la “compra de productos alimenticios varios” 10s que seran destinados a la

asistencia social a través del CIC a familias, merenderos, secciones rurales depegd@ntes de

12
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CURUZU cuAaTIA
(CORRIENTES)

Ofertas adjudicadas, aplicando la opcién de adjudicacién “Renglon por Renglén”, prevista en

el pliego:
AL OFERENTE: ROBAINA RAMON ALBERTO CUIT: 20-07845255-3 (oferta presentada en el

sobre n®1)
Descripcion Cantidad | Precio unitario S Precio total $
Arroz (000) por 1 kg. 2.000 unidades $1.510,40 $3.020.800,00
Fideos por 500 Grs. 2.000 unidades $ 735,45 $ 1.470.900,00
Azlcar por 1 Kg. 2.000 unidades 5906,00 ' $ 1.812.000,00
Puré de Tomate por 520 grs | 2.000 unidades $ 635,00 ' $1.270.000,00
Harina Comn {000] por 1 Kg, 2.000 unidades $ 592,52 $ 1.185.040,00
Total Adjudicado: | ' $ 8.758.740,00
e |
Monto total de erogacion en el presente concurso de precios $ 8.758.740,00

ARTICULO 2°: ESTABLECER que el pago debera efectuarse dentro del plazo de 15 (quince) dias

habiles, contados desde la fecha de publicacién de la presente. —

ARTICULO 3°: ESTABLECER gue el importe de la erogacion sera imputado al Presupuesto

general de la Municipalidad. -

ARTICULO 4°: PASE a Contaduria para su conocimiento y demas efectos. -

ARTICULQ 5°: COMUNIQUESE, registrese, publiquese y archivese, -
CURUZUCUATIA ] § fi4n R

G WIGUEL ANCEL IRIGOTEY
UNTENDENTE

zLLA

rad Ve v
o 4o VR B R T
et Dl s
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e

RESOLUCION N° 0790 QR

f
CURUZU CuATYIA
(CORRIENTES)

VISTO:

El llamado a concurso de precios 17/2024 para la “compro de
computadoras” que seran adquiridas, inventariadas y distribuidas por la oficina de sistemas a
las dreas del municipio que las requieran; y

La ley N° 5571 y Decretos 3056/04, 342/2024 modificatorios y
complementarios; y

Las actuaciones producidas, los resultados del acto de apertura de

ofertas y las propuestas presentadas y admitidas; y

CONSIDERANDO:

Que, resulta necesario para esta Municipalidad orever los gastos que
implica la “compra de computodoras” que serdn adguiridas, inventariadas y distribuidas por la

oficina de sistemas a las areas del municipio que las requieran; vy

El dictamen emitido por la Asesoria Letrada, en atencion a las dos
ofertas presentadas y admitidas; y
Que, se han cursado Ias invitaciones correspondientes a diferentes

firmas comerciales como asi lo exige el procedimiento de contratacion escogido; v

f
| A ACE R E0TEN
fTENBENTE

DAl BE CURU ClaTiA

CRA VER
SECRETAH:
CALTIRERTH %
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CURUZU GUATIA
(CORRIENTES)

Que, de acuerdo a las actuaciones producidas con motivo del

concurso de precios mencionado en el visto de la presente, resulta la oferta de menor precio,
ergo la mas conveniente y que reune los requisitos de calidad establecidos, la presentada por

la empresa que se indica en la parte resolutiva de la presente; v

“..en el contrato de suministro trotdndose de bienes estondarizados o de uso
comun cuyas caracteristicas técnicas puedan ser inequivocamente especificodas ¢
identificadas, en principio la oferta mds conveniente es la de menor precio..” {Hutchinson
Tomds, obra Tratado Jurisprudencial y Doctrinario. Derecho Administrativo. Medios de
actuocion juridico-administrativa: T:l, 1a Ed., 1ra Reimpresion - Buenos Aires, La Ley , afio 2013,

pag. 662).-

“..mientras gue en el concurse de precios es sclo el precio o
cotizacion el elemento variable y determinante de la oposicion...” (Robertc Dromi, obro
Licitacion Publica, 2 Ed. Actualizada - Buenos Aires, Ediciones Ciudad Argentina, afio 1995, pag.
127).

POR ELLO
EL SENOR INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: ADJUDICAR a la empresa que se indica mas abajo, los productos que resultaron
mas convenientes, reuniendo los requisitos de calidad establecidos y que mejor satisfacen las

necesidades requeridas para los fines previstos, correspondientes al concurso de precios; que

tiene por objeto la “compra de computadoros” que seran adquiridas, inventariadas y

LA
I

15
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

Ofertas adjudicadas, aplicando la opcion de adjudicacidn “por el total de oferta”, prevista en
el pliego:
AL OFERENTE: DEBONA FEDERICO 20-30358363-8 (oferta presentada en el sobre n® 1)

Descripcion Cantidad Precio unitario $ Precio total $
CPU INTEL CORE I3 — 12100 5 UNIDADES $ 629.800,00 $ 3.145.000,00
ALDERLAKE S1700 BOX
MONITOR 19" PHILIPS VGA HDMI
VESA
Total Adjudicado: $ 3.149.000,00
Total adjudicado en el presente concurso de precios S 3.149.000,00—

ARTICULO 2°: ESTABLECER que el pago deberd efectuarse dentro del plazo de 15 (quince] dias

habiles, contados desde la fecha de publicacion de la presente.-

ARTICULO 3°: ESTABLECER que el importe de la erogacion serd imputado a la partida 2.3.1.2
“MUEBLES Y EQUIPOS DE OFICINA” del presupuesto general de la Municipalidad.-

ARTICULO 4°: PASE a Contaduria para su conocimiento y demas efectos.-

ARTICULO 5° COMUNIQUESE, registrese, publiguese y archivese.-

CURUZU CUATIA ] 0 K7

I0NEY

16
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curUZU cuaTia w«
(CORRIENTES) 1810-Nuestra Sre. del Pilar de Curuzd Cuatis Primer Pucblo Patrio 2024™

RESOLUCIONN® 0 74 -

-~

VISTO:

La nota presentada por Expte MCC-0536-2024 por la Sra. PREISZ NATALIA
. SOLEDAD,

CONSIDERANDO:

Que el Estatuto Municipal Ordenanza 610 prevee en el Art. 65° Inc b) la Renuncia.

POR ELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE

ARTICULO 1°: Aceptar la Renuncia solicitada por la Sra. PREISZ NATALIA SOLEDAD
DNI: 30.618.069 a partir del 11 de Marzo de 2024.

ARTICULO 2% DAR DE BAJA de Planta Permanente al Agente PREISZ NATALIA

. SOLEDAD Categoria Administrativo Calificado Clase 14, por los considerando de la
presente a partir de 11 de Marzo de 2024.

archivese.-

~R0E CURIQU CUATIX

17
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

REsOLUCIONN® 072

VISTO:
La ayuda econdmica solicitada por la Sra. Rosa Leticia RAJOY, D.N.L
33.126.016; en el Expediente Administrativo Nro. 0467/24; y

@ CONSIDERANDO:

Que, la ayuda econdémica es a efectos de solventar gastos de estudio de
audiometria de su hijo menor de edad, Federico Ezequiel Casco - DNI 53.871.249, quien se
encuentra atravesando una complicada situacion de salud.-

Que resultan atendibles las demds razones por la cual solicita la referida
ayuda econdmica.-

PORELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: OTORGAR una ayuda econdmica de Pesos SIETE MIL QUINIENTOS MIL (S 7.500) a la
Sra. Rosa Leticia RAJOY, D.N.I. 33.126.016.-

ARTICULO 2°: ESTABLECER que el importe de la erogacion sera imputado a la partida del DEM
2.1.5.1.1 del Presupuesto General de la Municipalidad.-

. ARTICULO 3°: ORDENAR el pase a Contaduria para su conocimiento y demds efectos.-

ARTICULO 4°: COMUNKIUESE al HCD, registre, publiquese y archivese.-

CURUZU CUATIA ]8 HAR 2024 /

Z

. JUAN XNGEL LOPEZ
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

RESOLUCIONN® § ¥ 3 =5 _
VISTO:

El Expediente Administrativo N° 0585/2024 presentado por la Sra. Norma
Susana BERNARDEZ DNI 6.034.527, y Resolucién 055/2024;

CONSIDERANDO:

. Que Resolucién 055/2024 reconocié una ayuda econémica a ACYAC BPR
(Asociacion Cultural y Artistica Curuzucuatiense Biblioteca Popular “Rivadavia”) y, en ese orden de
idea, se establecié que se abonaria dicha ayuda a través de su presidente Sra. Norma Susana
BERNARDEZ DNI 6.034.527;

Que en el Expediente Administrativo N° 0585/2024 la Sra. BERNARDEZ
solicita que la ayuda se efectivice a nombre de ACYAC BPR CUIT 30-66976703-6; y
Que resultan atendible las razones por las cuales solicita la referida
modificacion.- .
PORELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:
" ARTICULO 1°: MODIFICAR el “ARTICULO 1°” de la Resolucién 055/2024, debiendo otorgar la ayuda

econdmica a nombre de ACYAC BPR CUIT 30-66976703-6, en atencion a lo establecido en los
considerandos de la presente.-

ARTICULO 2°: ESTABLECER que, exceptuando lo indicado en el ARTICULO 1° de la presente, la
Resolucién 055/2024 continta vigente en su totalidad.-

ARTICULO 3°: ORDENAR el pase a Contaduria para su conocimiento y demds efectos.-
ARTICULO 4°: COMUNIQUESE al HCD, registre, publiquese y archivese.-

curuzu cuaTia | § HIR 202k

ELAYGEL oy
INTENDENTE
YUKICIP2L10¥D DE CURLY cuamy

Dr. JUAN AN( IOPEZ
Secretario de
y Ceordinacié
Municipziidad de
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RESOLUCIONN® 07 4 * _

La ayuda econdmica solicitada por la Sra. Carina Soledad RAMIREZ, D.N.I.
28.566.-5, eh 2| Expediente Administrativo Nro. 0586/24; y

Quz, le ayuda econémice s a efectos de solventar gastos de numerosos
estudios /iratamientos de los cuales no puede costear econdmicamente en este momento

SU £ oara poder donarle un rifion.-

Cue, dehido a gue 2!la no posee trabajo y a su esposo no le pagan
su susioo bace mas de cuatro (4) meses como cuartelero en la Asgciacion de Bomberos
Voluntiros de Curuzl Cuatid, necesitan de la imperiosa ayuda econdmica atento al
enaz iz estade d2 salud de la misma.-

Zor lo cuzl, resultan atendibles las demas razones por la cual solicita la
referice ayuda cconomica.-

POR ELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTILULC 1" CTORGAKR una ayuda cconimica 22 Pescs SESENTA ML ($ 60.000) a la Sra. Carina
‘ Soledad RAMIELZ D.N.1 28.538.950.-

(JL0 2% TSTABLECER que el importe de a erogacion serd imputado a |a partida del DEM
1 ael Prasupuesto General de fa Municipaiicad.-

ARTICU LD 2% ORIDENAR e pase a Contaaura para su conocimiento y demas efectos.- T

ARTICI L 4°: COMUNIQUESE 2! HCD, registra, cubliguese y zrchivese.- e

I?C fis
i v I

CURUZU CUATIA

INTENDENTE
VUNCIBA D% <uRL2y e
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CURUZU CLUATIA
(CORRITNTES)

=3

RESOLUCIONN® 7 5§
. -9
VISTO:
La ayuda econdémica solicitada por la Sra. Adriana Silvia GOMEZ DNI
17.310.246; en el Expediente Administrativo Nro. 0572/2024; y

CONSIDERANDO: .
Que la ayuda econdmica es a efectos de solventar, los gastos del evento
“Jornada de ia Juventud” organizada por las tres parroquigs de la ciudad, que tiene como fin
preparar junto a las jovenes de las comunidades catélicas la celebracion del Domingo de Ramos y
el Inicio de Semana santa.

Que por tal evento se llevaré a cabo el dia sabado 23 de marzo del
corriente anc ¢ 16hs a 21hs en la Chacra de los Padres Salesianos, partiendo en peregrinacion
desde el playén del Centro de Accidn Social “El Refugio” por calle Chiclana.-

Que resulta atendible la razon por la cual sclicita la referida ayuda

economica.-

POR ELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULQO 1°: OTORGAR una ayuda econdmica de Pesos OCHENTA MIL ($ £0.000) a la Sra. Adriana
Silvia GOMEZ Dt 17.310.946.-

ARTICULG 2°: ESTABLECER que el importe de la erogacion sera imputado a la partida del DEM
2.1.5.1 % del Presupuesfo General de la Municipalidad.-

ARTICULO 3°: ORDENAR el pase 2 Contaduria para su conocimiento y demas efectos.-

ARTICULD 4°: COIMUNIQUESE al HED, registre, publiquese y archivese.-

curuzucuamia 19 RAR 2074

Dr. JUAN ANGE
Secretario {e Gobigrn

LTRERITRY X
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CURUZU CUATIA
(CORRIENTES)

resowucionne 0 7 6 .

VISTO:
. La ORDENANZA Nro. 3488 dictada por el HCD que ESTABLECE una
bonificacion del 100% en el pago de impuesto automotor par los vehiculos que revistan

caracteristicas eléctricas o hibridos; y

CONSIDERANDO:

Que corresponde al D.E.M. disponer su publicacién;

POR ELLO
EL INTENDENTE MUNICIPAL
RESUELVE:

ARTICULO 1°: PROMULGAR y ORDENAR la publicacion en el Boletin Oficial de la ORDENANZA
. Nro. 3488 dictada por el HCD que ESTABLECE una bonificacion del 100% en el pago de impuesto

automotor par los vehiculos que revistan caracteristicas eléctricas o hibridos.-

ARTICULO 2°: COMUNIQUESE, registrese, publiquese y archivese.-

A

CURUZU cUATIA ¢ [ Wi

-2
—

1638 ANGEL IRIGTE
TENDENTE
[2A0 DB CURVRY CLIATIA
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4 W Ley Nacional Ne 27.315

Municipalidad ORDENANZA N° 3488

de Curuzd Cuatid
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE
DE CURUZU CUATIA
SANCIONA CON FUERZA DE
ORDENANZA
' Art. 1°.- ESTABLECER una bonificacion del ciento por ciento (100%) en el

pago del impuesto automotor, para aquellos vehiculos que revistan las
caracteristicas de eléctricos o hibridos, entendiéndose como tales aquellos que
utilicen una tecnologia de motorizacion alternativa a los motores
convencionales de combustion interna propulsados por un motor eléctrico y
alternativamente en forma conjunta por uno de combustion interna (hibridos)
como asi también con celda de combustible (a hidrogeno). -

Art. 2°.- EL BENEFICIO mencionado en el Articulo 1° sera aplicado por un (1)
afio a los vehiculos 0 km. que fueran dados de alta en la Municipalidad de
Curuzu Cuatia.-

‘ Art. 3°.- FACULTAR al D.E. a realizar la correspondiente reglamentacion
necesaria para la aplicacién de la presente Ordenanza.-

Art. 4°.- COMUNIQUESE al D.E., publiquese, registrese y archivese. -

SALA DE SESIONES DEL H.C.D., 14 de marzo de 2.024.-
CYURUZU CUATIA, CORRIENTES
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CURUZU CUATIA
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"1982- Las Malvinas son Argentinas-2023" CURUZI'I CU ATIK
La ciudad de todos

EDICTO MUNICIPAL

La Municipalidad de Curuzii Cuatid Corrientes, a través del expediente N° 2321, Letra: “B”
del afio 2020; Promovido por BARRIENTOS Yamila Mari Cruz DNI N° 40, 736.243, hace
saber por el término de 10 (diez) dias, que reputa de su Dominio con arreglo al Art.236 del
Cdodigo Civil y éomercja!] de la Nacion y de conformidad con La Ordenanza N° 1200, el
inmueble ubicado en la Planta Urbana de esta ciudad Y que a continuacion se describe:

MANZANA N°266 terreno con frente sobre Pasillo (tierra) de la Mensura N° 9247-I, del

Agrimensor Emanuel Ulises Schweizer; Direccicn General de Catastro ¥ Cartografia de
Corrientes de Fecha 12/12/2022; que mide- Segmento A-B al Norte 24,68m., Segmento B-C al
Este 16,40m., Segmento C-D al Sur 12, 05m., Segmento D-E al Oeste 8,40m., Segmento E-F
al Sur 7,90 m. y segmento F-A 13,92m. al Oeste. cerrando asf el poligono A-B-C-D-E-F-A
Superficie: 348,99m? Linderos: Norte: M: unicipalidad de Curuzi Cuatid; Sur: Municipalidad
de Curuzii Cuatid y pasillo (tierra); Este: Municipalidad de Curuzii Cuatid y QOeste:
Municipalidad de Curuzi Cuatid y pasillo (tierra). En consecuencia, se cita y emplaza a
terceros a formular recl. ‘}nos, dentro del términc de Publicaciones, caso contraries sé tendrs

por firme y vilido el Dgminio y sobre el referido Inmueble, * * * * * # # l/ N REE B

Dr. JUAN ANGEL LOPEZ Ur. JOSE MIGPELVANGEL IRIGOYEN
- TENRENTE

(M de Gobierno

acibn General Municipalida{ de\ Curuzg Cyatis
de Curuzi Cuatid
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"Ror tanto p a virtud de las faoullades que me revisten, ordeno y

Mande que s¢ hay p lenga éste pucblo, por él puchlo de
KNuestra Oberiora dd Rilar

de Guruzi Guatid”

Grl Dr. Manuel Belgrano
16 de noviembre 1810

Gobierno Municipal de Curuza Cuatia
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